

## Berichtigungen.

Jahrgang XIII, No. 12, S. 1273, Z. 26 v. o. lies: „überzuführen, für das Fehlen einer Hydroxylgruppe in den Sulfinssäuren nicht zu unterschätzende Argumente abgiebt,“ statt „überzuführen. Alles dies giebt für das Fehlen einer Hydroxylgruppe in den Sulfinssäuren nicht zu unterschätzende Argumente“.

Jahrgang XIII, No. 12, S. 1273,	Z. 6 v. u. lies: „abgaben“ statt „abgeben“.
- - - - - 1276,	- 7 v. u. lies: „46“ statt „*46“.
- - - - - 1286,	- 9 v. o. lies: „67“ statt „*67“.
- - - - - 1288,	- 4 v. u. lies: „Indigblau“ statt „Indigblau“.
- - - - - 1430,	- 7 v. u. lies: „129.3,“ statt „126.3“.
- - - - - 1431,	- 15 v. o. lies: „Arendal“ statt „Arendel“.
- - - - - 1431,	- 4 v. o. lies: „fetteren“ statt „selteneren“.
- - - - - 1432,	- 11 v. u. lies: „kurzen“ statt „klaren“.
- - - - - 1438,	- 18 v. u. lies: „saureres“ statt „saures“.
- - - - - 1449,	- 20 v. o. lies: „Scandin“ statt „Skandin“.
- - - - - 1461,	- 10 v. o. lies: „1950“ statt „19.54“.
- - - - - 1463,	- 4 v. u. lies: „9.42   10.88“ statt „9.40   10.85“.
- - - - - 1463,	- 8 v. u. lies: „9.54   7.72“ statt „9.41   7.91“.